Galerie Aula – výstavní projekty pro rok 2014 
V roce 2014 se program galerie soustřeďuje na experimentální polohu studentských projektů. Jejich společným jmenovatelem je především snaha o aktivní formulaci vztahu mezi dílem (výstavní koncepcí) a specifickým prostorem školní galerie.

Dramaturgii Galerie Aula v roce 2014 kurátorsky zaštiťují studentky doktorského studijního programu FaVU VUT v Brně Jana Písaříková a Andrea Vatulíková.

Letní semestr 2013/2014
1. Klasse Macketanz: Staring Into Clouds
Vernisáž: středa 26. 2. 2014, 19.00
Termín konání: 27. 2. – 16. 3. 2014
Kurátorky výstavy: Jana Písaříková, Andrea Vatulíková
Na výstavě se představí studenti malířského ateliéru profesora Christiana Macketanze z Hochschule für Bildende Künste Dresden (http://klassemacketanz.tumblr.com/): Marie Athenstaedt, Katharina Baumgärtner, Ella Becker, Elise Beutner, Josephin Bunde, Konrad Hanke, Wiebke Herrmann, Amelie Hünecke, Melanie Kremer, Jan Kunze, Maria K. Morgenstern, Vivien Schlecht, Christian Thamm, Danny Winckler.

Výstava studentů Klasse Macketanz v Galerii Aula probíhá paralelně s výstavou profesora Christiana Macketanze v Richard Adam Gallery, Ve Vaňkovce 2, 602 00 Brno (26. 2. – 25. 5. 2014).

2. Branka Uljarević: Kresba s nábytkem a se sklem
Vernisáž: středa 19. 3. 2014, 19.00
Termín konání: 20. 3. – 6. 4. 2014
Kurátorky výstavy: Jana Písaříková, Andrea Vatulíková
Autorka se zabývá vztahem mezi dvojrozměrnou formou a trojrozměrným sdělením. Metafora kresby je Brance Uljarević patrně blízká i proto, že jí umožňuje nejlépe definovat proces, kterým její instalace vznikají a obecně také její zájem o základní geometrické linie, úhly, tvary. Realizace představované instalace probíhala ve dvou základních fázích: v první z nich si autorka připravila rastr tvořený výřezy do starých dřev a nábytku, v druhé pak do těchto výřezů zasadila skla. Tímto způsobem z kresby ve dřevě – lze říci z půdorysu sochy – vyrostl iluzivní skleněný zámek. Samotné skleněné pláty v něm fungují jako plochy pro lomení světla, pro hru poloprůhledných odrazů okolních jevů. Autorka své instalace nejčastěji prezentuje v otevřené krajině nebo v prostředí továrních hal – jedná se o solitéry, které potřebují dostatečně velké prostory. S kresbou je spojuje jejich imaginární charakter, schopnost vytvářet neexistující místo, které vzniká překrýváním skel a optickou deformací okolního světa právě skrze tato skla. Instalace Branky Uljarević je tak lapačem snů i rozloženým kaleidoskopem zároveň.

3. In Dust Troll – Denisa Belzová, Radek Michálek, Lukáš Orlita: Českomoravská psychologická krajina
Vernisáž: čtvrtek 10. 4. 2014, 18.00
Termín konání: 11. 4. – 27. 4. 2014
Kurátorky výstavy: Jana Písaříková, Andrea Vatulíková
Výstava překračuje prostor galerie do prostoru přilehlého dvora. V galerii bude představena velkoformátová malba a živá skupinová malba-instalace jakožto industriální mikrosvět v konfrontaci s makrosvětem dvora. Výstavní projekt je založen na myšlence industriální krajiny jako „inscape“ městského člověka. Industriální námět souvisí s principem času a prostoru, krajina je spjata s nitrem člověka a s jeho vnějšími projevy. Autoři dané téma uchopují skrze společný proces malby a prostorové instalace, jejichž jednotlivé součásti nejprve „technologicky vrství“ a následně oprošťují od nánosů – vrstev vzniklých v čase. Uvedené procesy uskutečňují prostřednictvím malířských postupů.

4. Tomáš Skalík: Transmisní prostorové formy
Vernisáž: středa 30. 4. 2014, 19.00
Termín konání: 1. 5. – 13. 5. 2014
Kurátorky výstavy: Jana Písaříková, Andrea Vatulíková
Projekt se zabývá vlastnostmi sochařského díla, základních geometrických tvarů (pevnost tělesa, prostupnost krychle) a prostorových vztahů (roh, plocha, hranice objektu) v kontextu konkrétního výstavního prostoru. Jednotlivé objekty se proměňují v závislosti na tom, z jakého úhlu k nim divák přistupuje. Díla mají předem vymezené rozdílné fyzikální vlastnosti a funkce: zatímco jedno z nich je definováno jako pevné těleso, které je v prostoru určeno pouze k obcházení, jiné je pojato jako útvar z velmi jemné hmoty, jímž lze za určitých okolností volně procházet. Některé objekty jsou barevně upraveny, avšak barevnost je často natolik jemná, že ji při zběžném pohledu nelze jednoznačně vnímat. Recepce instalací se odvíjí od divákovy otevřenosti a schopnosti participace na celém konceptu. 

Zimní semestr 2014/2015
5. Ondřej Homola, Jozef Mrva, Šimon Kadlčák, Andreas Gajdošík, Martin Dlabaja, Adam Stanko, Helena Sequens: Hypertext
Vernisáž: středa 24. 9. 2014, 19.00
Termín konání: 25. 9. – 10. 10. 2014 
Kurátoři výstavy: Lenore Jurkyová, Jozef Mrva, Andreas Gajdošík, Šimon Kadlčák, Ondřej Homola
Konceptem projektu je nejen vytvoření rámcové výstavy obsahující několik subvýstav koexistujících v jednom galerijním prostoru, ale i jedné autonomní množiny uměleckých děl. Subvýstavy při tom nebudou vystupovat jako jednotlivé a přesně ohraničené části expozice, ale jako fyzicky i mentálně se překrývající směsice děl – myšlenkové či snad softwarové cloudy vznášející se nad hardwarem, tj. nad galerií s jejími fyzickými proporcemi a s jejím zavádějícím rozdělením na části evokující prostory vyhrazené pro prezentaci jednotlivých subvýstav, ale i nad nemožnou duplicitou autografických médií. V takto vzniklém prostředí se pak „autoři děl aka kurátoři subvýstav“ dostávájí do rolí postav postmediální doby – do role reposterů, remixátorů, odkláněčů, jenž neustálou rekontextualizací děl vytvářejí nový obsah a tím oslabují hranice mezi autorem a uživatelem, mezi umělcem a kurátorem. (Sub)výstava se tak stává dílem a její formální principy nástrojem tvorby. Význam je odkloněn, amplifikován nebo až překroucen: ne nepodobný stránkám napadeným hackerským útokem se odtrhává od své původní verze a začíná být chápán autonomně jako dílo hackera, DJ nebo kurátora. 

6. Marie Lukáčová a Jakub Roček: Za horizontem události
Vernisáž: středa 15. 10. 2014, 19.00
Termín konání: 16. 10. – 26.10. 2014
Kurátorky výstavy: Jana Písaříková, Andrea Vatulíková
Prostřednictvím kombinace videí (animací a dokumentačních záběrů) a mluveného slova se autoři pokoušejí vytvořit svět s jediným obyvatelem, jímž je divák. Výstavní prostor využívají pro zhmotnění myšlenky prázdného prostředí, míněno Země. Používají při tom vizuálních vjemů, které dokáží dostát svému významu pouze v rozlehlém a nečlenitém prostoru. Projekt je založen na zprostředkování anomické samoty přírody („prelidské“ nebo už „postlidské“, v každém případě však pusté), pozměněného řádu světa, v kterém už někdo byl, a příběhu, jenž se stal, ale něco se v něm odehrálo jinak. Autoři své teze materializují pomocí stavby – architektury.

7. Oberwelt: Shipping Closer (Připlouvání)
Vernisáž: středa 29. 10. 2014, 19.00
Termín konání: 30. 10. – 9.11. 2014
Kurátorka výstavy: Jana Písaříková
Vystavující autoři: Ulli Berg, Peter Haury, Stephan Köperl, Sylvia Winkler, Jens Hermann, Julia Wenz, Ellen Rein, Marc Olbrich, Jörg Buchmann, Uwe Schäfer, Elke Hammelstein, Kurt Grunow, Wolfgang Neumann, Kathrin Wörwag, Stefanie Reling, Rüdiger Scheiffele, Uli Schwinge, Iris Hellriegel, Andreas Mayer-Brennenstuhl, Michael Strähle, Thomas Ulm, Heike Ehrath, Fredrik Lindqvist

Výstava organizovaná v rámci 25. výročí partnerství měst Brna a Stuttgartu je založena na principu „roadmovie“. Po cestě do Brna  chtějí autoři výstavy uskutečnit několik intervencí a performancí ve veřejném prostoru, jejichž dokumentaci společně s dalšími přivezenými díly – především intermediálního charakteru – následně vystaví v Galerii Aula.

Umělecký spolek Oberwelt vznikl v roce 1978 jako sdružení umělců organizujících společné výstavy, přednášky, performance a workshopy. Členové sdružení se zaměřují především na neetablované umělce nebo umělecké skupiny, na autory na počátku jejich kariéry.  Ústředním tématem jejich aktivit je analýza modelů fungování současného umění, uměleckého provozu a trhu s uměním. Prostory jejich galerie patří ve Stuttgartu mezi ústřední body tamní kulturní scény a představují také jeden z důležitých komunikačních uzlů mezi uměním a politickým a sociálním aktivismem.

8. Hudba pro vodní kapky, piano a zvukoplochy
Vernisáž: středa 19. 11. 2014, 19.00
Termín konání: 20. 11. – 30. 11. 2014
Vystavující autoři: Martin Dlabaja, Barbora Benčíková, Drahomíra Maloušková, Marek Tischler, Vojtěch Vlček, Hynek Bařák, Vojtěch Kollert
Kurátorky výstavy: Jana Písaříková, Andrea Vatulíková
Projekt je založen na umění vědomého poslechu. Jeho koncept je inspirován tezí o synchronizaci v nelineárních systémech (periodicita šumu) a naráží na otázku existence skutečně náhodných čísel. Instalace sestává z klavíru umístěného v centru výstavního prostoru, čtyř sloupů vody kapající v dlouhých intervalech s rozdílnou frekvencí a z reproduktorů rozmístěných po obvodových stěnách galerie.

https://www.facebook.com/galerie.aula
