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Podmínky pro výdej průkazek a kupónů

Studenti od 18 let do 26 let
a) Nárok na slevu vzniká studentům ve věku od 18 do 26 let (tj. do dne, který předchází dni 26. narozenin), kteří se vzdělávají v základní škole nebo se soustavně připravují na budoucí povolání studiem na střední škole, konzervatoři, vyšší odborné škole, vysoké škole v denní nebo prezenční formě studia v ČR nebo studiem, které je svým obsahem a rozsahem postaveno na roveň studia na těchto školách (doloženo Rozhodnutím Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy). 
b) Nárok na slevu nemají účastníci mimořádného krátkodobého studia, večerních škol a kurzů, dálkového, kombinovaného nebo přeškolovacího studia, studia při zaměstnání, jazykových kurzů nepostavených Ministerstvem školství na roveň středoškolského či vysokoškolského studia.
c) Nárok na slevu vzniká nejdříve 1. září.
d) Nárok na slevu zaniká bez ohledu na případnou delší platnost předplatní jízdenky :
- žákům základních a středních škol včetně maturitních ročníků posledním dnem školního roku, pro který byla sleva ověřena, tzn. 31. srpna. 
- studentům vysokých škol 30. září následujícího školního roku, s výjimkou studentů posledních ročníků 1. nebo 2. stupně vysokoškolského studia, kterým škola po vykonání státní zkoušky nebo při přerušení studia zneplatní studentskou kartu ISIC  
-  dnem 26. narozenin studenta nebo dnem ukončení studia (včetně absolutoria), 
e) Nárok na pořízení průkazek i jednotlivých kupónů nepřenosných předplatních jízdenek student prokazuje doložením originálů dokladů: 
d.1. průkaz totožnosti s datem narození (občané ČR OP, cizinci pas)
d.2. doklad o studiu, kterým je:  
· potvrzení školy o studiu v listinné podobě je akceptováno pouze u studentů nestudujících na vysoké škole. Toto potvrzení obsahuje jméno, příjmení a datum narození žadatele, informace o době a formě studia, název školy, razítko školy a podpis oprávněné osoby školy s datem vystavení ne starším než 30 dnů. 
· studentský průkaz ISIC, jehož platnost se uznává nejdéle do 15.8. daného školního roku jeho vydání nebo prolongace; platí pro všechny studenty vysokých škol bez výjimky.  
· pro elektronické předplatní jízdenky lze u zapojených vybraných vysokých škol využít online ověření statutu studenta; 
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